Mediagest SA Società di gestione immobiliar

Via Stazione 5
 Casella postale 725
 CH - 6602 Muralto
 Tel: 091 750 17 56
 Fax: 091 730 17 58





ZU VERMIETEN: PRODUKTIONSSTÄTTE

6670 Avegno | Referenz : 4591019

CHF 5'800.-/Monat





INHALTSVERZEICHNIS

Beschreibung	3
Eigenschaften und Objektdaten	4
Grosse Bilder	5





ZU VERMIETEN: PRODUKTIONSSTÄTTE

CH-6670 Avegno | CHF 5'800.-/Monat







Die Photovoltaikanlage und die Holzhackschnitzelheizung machen diesen Schuppen energetisch nachhaltig und wirtschaftlich. Die Heizung kann mit Abfallstoffen aus der Holzindustrie betrieben werden, und der von den Solarkollektoren erzeugte Stromüberschuss wird ins Netz eingespeist. Es befindet sich im Industriegebiet von Avegno und ist in 10 Minuten mit dem Auto oder in 20 Minuten mit den öffentlichen Verkehrsmitteln von Locarno aus zu erreichen.

Neben einer Innenfläche von 525 Quadratmetern (375 Quadratmeter im Erdgeschoss und 150 Quadratmeter im Zwischengeschoss) verfügt das Gebäude über einen großen Außenbereich. Die Halle ist über ein 5 m hohes Schiebetor für Schwerlastfahrzeuge zugänglich und verfügt über einen 1000 kg schweren Einschienenkran. Es besteht die Möglichkeit der Bestandsaufnahme.

ANGABEN

Referenz: 4591019
Typ: Produktionsstätte

Verfügbarkeit: Nach Absprache

Nutzfläche: 525 m²







ANGABEN

CH-6670 Avegno | CHF 5'800.-/Monat

ANGABEN

Verfügbarkeit Nach Absprache Referenz 4591019

Typ Produktionsstätte Nutzfläche 525 m²

EIGENSCHAFTEN

UMGEBUNG

- Industriezone

AUSSENBEREICH

- Begrünung

Società di gestione immobilia

Via Stazione 5
Casella postale 725
CH - 6602 Muralto
Tel: 091 730 17 56
Fax: 091 730 17 58



FOTO(S)





Mediagest SA Società di gestione immobiliare

Via Stazione 5
Casella postale 725
CH - 6602 Muralto
Tel: 091 730 17 56
Fax: 091 730 17 58
Internet: www.mediagest.ch
e-mail: info@mediagest.ch







Mediagest SA Società di gestione immobiliar

Via Stazione 5
Casella postale 725
CH - 6602 Muralto
Tel: 091 730 17 56
Fax: 091 730 17 58







Mediagest SA Società di gestione immobiliar

■ Via Stazione 5
Casella postale 725
CH - 6602 Muralto
■ Tel: 091 750 17 56
Fax: 091 730 17 78
■ internet: www.mediagest.ch
e-mail: info@mediagest.ch



